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EXECUTIVE SUMMARY 
 
 

I.  Out of 441 graduates contacted in the 2010‐2011 Transfer Program Graduate Follow‐Up Survey, 231 returned surveys 
(response rate of 52.4%). 

 
II.  PROFILE OF OUR TRANSFER GRADUATES: 
   

 There were more female (60.3%) than male (39.7%) graduates. 
 

 More than 7 out of 10 graduates of  the baccalaureate/transfer programs are White*: 
      White          70.3% 
       Black or African American        9.1% 

Hispanic  or Latino        5.0% 
Asian            3.4% 

       International students        2.5% 
      American Indian/Alaskan Native      0.0% 
 

 55.1% of the graduates were in Associate in Science (AS) programs, 29.5% in Associate in Arts (AA) programs, 
12.9% in Associate in General Studies (AGS) programs, 1.8% in Fine Arts (AFA) programs, and 0.1% in Associate in 
Engineering Science (AES) programs. 

 
 Graduates ranged in age from 18 to 60 and most (71.0%) were under 25 years old. 

   
III.  OUTCOMES: 
 

 84.4% attended Parkland with the intent to transfer to a 4 year university/college. 
   

 81.8% indicated that they will enroll in a 4‐year institution the following semester. 
 

 Satisfaction rates for  most  major program areas were high: between 98.4% and 75.0% feel very or somewhat 
satisfied in:               Very & Somewhat Satisfied 

                        N     percent 
      Course content         218  97.8%   
      Lectures         207  95.0% 

Equipment, facilities, materials     204  94.9% 
      Lab experience        186  93.5%         
      Preparation for further education    206  92.8% 
      Group & individual projects    184  86.4% 
      Information on current employment   135  71.8% 
       

 Utilization of services and satisfaction rates:            (Among Users) 
                    Very & Somewhat 

 Utilization               Satisfied                 
Student services        N  percent          percent 

Admissions      217  97.7%            94.9% 
IAI Transfer       83  39.9%            90.4% 
Assessment       197  88.7%            87.8% 
Financial aid      157  70.4%            78.3 % 
Counseling      189  84.8%            76.2% 
Student Activities     150  67.6%            76.0% 
College transfer planning    193  86.9%            73.1% 
Career planning        170  76.6%            71.8% 
     

 
Academic services               

Library/audio visual     194  87.0%            95.4%         
Learning lab       131  59.3%            94.7% 
College tutoring       119  53.8%            87.4%   
Academic advising     212  95.1%            79.2%   

 
College services             

Cashier         182  82.7%            94.0%   
Bookstore       220  99.1%            85.0%   
Parking         215  96.8%            78.6%   
Food Service                  169  76.8%            68.0%   
 

 More graduates reported that they transferred to the University of Illinois Urbana‐Champaign (22.8%), Eastern 
Illinois University (18.5%), and to Illinois State University (15.9%) than to the 17 other in‐state (20.6%) and 10 
out‐of‐state (10.1%) reported institutions (12.2% did not report the name of the institution to which they would 
be transferring).  

 
 81.2% agreed or strongly agreed that their experience at Parkland improved their abilities in solving problems, 

while 78.9% indicated improvement in writing, 76.2% in speaking, 69.5% in doing math, and 59.6% in reading. 
  
* 9.8% ethnicity is unknown     i 
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Introduction 
 
The Parkland College Transfer Follow-Up Survey was administered to the Class of 2010-2011 by the 
Department of Institutional Accountability & Research (IAR) and the Career Center. 
 
Methodology 
The Career Center and a faculty advisory committee developed the survey instrument from the Student 
Occupational Follow-Up Survey questionnaire.  In this study, graduates were asked questions that were 
pertinent only to the baccalaureate/transfer programs. 
 
IAR was responsible for the initial distribution of the e-mail and paper mail surveys. The Career Center 
conducted follow-up surveys by telephone. Four hundred and forty one (441) graduates of 
baccalaureate/transfer programs were initially contacted with an e-mail survey approximately eight 
months after graduation, followed by a second e-mail attempt.  Non-respondents were mailed a paper 
survey approximately three weeks later, followed by a second mailing.  The Career Center contacted the 
remaining non-respondents and conducted the survey by telephone. This approach generated a response 
rate of 52.4%.  IAR was responsible for data entry, analysis and reporting.  
 
Results 
 
Data are presented in Table 1 on response rates by academic program. Table 6 presents a summary of students’ 
objectives in attending college. Data by gender, ethnicity and age group are compiled in Tables 2-5 and 7-9. 
Tables 10-19 present results on students’ objective in attending college; planned objective for the next semester; 
and satisfaction ratings on major and outside major program of study, student services, academic services, and 
college services. Table 20 provides the names of the institutions to which students plan to transfer. Tables 21-22 
reflect perceptions of Parkland’s contribution to graduates’ improvement in reading, writing, speaking, doing 
math, and solving problems. 
 
Questions on data presented in this report should be directed to: 
 
Institutional Accountability and Research, Parkland College 
Alison Groot, Research Analyst – X205, 351-2466 
Kevin Knott, Director – X204, 351-2239 
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Response Status

Respondents Non-Respondents

Count Row % Count Row % Count Row %
TOTAL GRADUATES CONTACTED

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

231 52.4% 210 47.6% 441 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
2 50.0% 2 50.0% 4 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

34 47.2% 38 52.8% 72 100.0%
4 57.1% 3 42.9% 7 100.0%
2 22.2% 7 77.8% 9 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
3 75.0% 1 25.0% 4 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%

3 100.0% 3 100.0%
7 70.0% 3 30.0% 10 100.0%
5 100.0% 5 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
4 100.0% 4 100.0%

69 53.1% 61 46.9% 130 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
3 37.5% 5 62.5% 8 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

14 48.3% 15 51.7% 29 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

92 53.8% 79 46.2% 171 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
2 33.3% 4 66.7% 6 100.0%
1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%

10 55.6% 8 44.4% 18 100.0%
4 66.7% 2 33.3% 6 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
127 52.3% 116 47.7% 243 100.0%

3 100.0% 3 100.0%
3 100.0% 3 100.0%

32 56.1% 25 43.9% 57 100.0%
32 56.1% 25 43.9% 57 100.0%

1



 

 

 

 
 

2



GENDER

Female Male

Count Row % Count Row % Count Row %
TOTAL GRADUATES CONTACTED

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

266 60.3% 175 39.7% 441 100.0%
2 100.0% 2 100.0%

3 75.0% 1 25.0% 4 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

52 72.2% 20 27.8% 72 100.0%
5 71.4% 2 28.6% 7 100.0%
1 11.1% 8 88.9% 9 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
3 75.0% 1 25.0% 4 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
9 90.0% 1 10.0% 10 100.0%
4 80.0% 1 20.0% 5 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
4 100.0% 4 100.0%

88 67.7% 42 32.3% 130 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
4 50.0% 4 50.0% 8 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
16 55.2% 13 44.8% 29 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

92 53.8% 79 46.2% 171 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1 16.7% 5 83.3% 6 100.0%
4 100.0% 4 100.0%

14 77.8% 4 22.2% 18 100.0%
4 66.7% 2 33.3% 6 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
135 55.6% 108 44.4% 243 100.0%

3 100.0% 3 100.0%
3 100.0% 3 100.0%

39 68.4% 18 31.6% 57 100.0%
39 68.4% 18 31.6% 57 100.0%
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ETHNICITY

Asian Black or African American Hispanic or Latino White International Students* Unknown

Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row %
TOTAL GRADUATES CONTACTED

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

 TOTAL GRADUATES CONTACTED

15 3.4% 40 9.1% 22 5.0% 310 70.3% 11 2.5% 43 9.8% 441 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

4 100.0% 4 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
3 4.2% 10 13.9% 3 4.2% 49 68.1% 7 9.7% 72 100.0%

2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 7 100.0%
6 66.7% 3 33.3% 9 100.0%
2 100.0% 2 100.0%

1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 4 100.0%
3 100.0% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%

10 100.0% 10 100.0%
1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 5 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%

3 2.3% 15 11.5% 6 4.6% 91 70.0% 1 0.8% 14 10.8% 130 100.0%
1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 8 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
1 3.4% 1 3.4% 1 3.4% 19 65.5% 3 10.3% 4 13.8% 29 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
7 4.1% 8 4.7% 7 4.1% 128 74.9% 4 2.3% 17 9.9% 171 100.0%

1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 6 100.0%

1 25.0% 3 75.0% 4 100.0%
2 11.1% 2 11.1% 11 61.1% 1 5.6% 2 11.1% 18 100.0%

6 100.0% 6 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
2 100.0% 2 100.0%

11 4.5% 12 4.9% 9 3.7% 179 73.7% 8 3.3% 24 9.9% 243 100.0%
3 100.0% 3 100.0%
3 100.0% 3 100.0%

1 1.8% 11 19.3% 6 10.5% 33 57.9% 1 1.8% 5 8.8% 57 100.0%
1 1.8% 11 19.3% 6 10.5% 33 57.9% 1 1.8% 5 8.8% 57 100.0%
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AGE RANGE

17-20 yrs old 21-24 yrs old 25-30 yrs old 31-39 yrs old 40-55 yrs old over 55 yrs old

Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row %
TOTAL GRADUATES CONTACTED

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

TOTAL GRADUATES CONTACTED

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

TOTAL GRADUATES CONTACTED

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

TOTAL GRADUATES CONTACTED

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

TOTAL GRADUATES CONTACTED

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

TOTAL GRADUATES CONTACTED

150 34.0% 163 37.0% 57 12.9% 39 8.8% 31 7.0% 1 0.2% 441 100.0%

1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
2 50.0% 2 50.0% 4 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

27 37.5% 25 34.7% 9 12.5% 6 8.3% 5 6.9% 72 100.0%
2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 7 100.0%
4 44.4% 4 44.4% 1 11.1% 9 100.0%

1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
3 75.0% 1 25.0% 4 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
5 50.0% 4 40.0% 1 10.0% 10 100.0%
3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 5 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 4 100.0%

52 40.0% 47 36.2% 16 12.3% 9 6.9% 6 4.6% 130 100.0%
1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%
2 100.0% 2 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 8 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

12 41.4% 10 34.5% 4 13.8% 3 10.3% 29 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

65 38.0% 67 39.2% 24 14.0% 7 4.1% 8 4.7% 171 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 6 100.0%

3 75.0% 1 25.0% 4 100.0%
10 55.6% 4 22.2% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6% 18 100.0%
4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 6 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
2 100.0% 2 100.0%

95 39.1% 93 38.3% 33 13.6% 12 4.9% 10 4.1% 243 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%

1 1.8% 19 33.3% 5 8.8% 17 29.8% 14 24.6% 1 1.8% 57 100.0%
1 1.8% 19 33.3% 5 8.8% 17 29.8% 14 24.6% 1 1.8% 57 100.0%
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AA AFA AS AGS  TOTAL RESPONSES

Count Col % Count Col % Count Col % Count Col % Count Col %
To transfer

Improve skills needed in present job

Explore courses to decide on a career

Obtain skills for entry into new/different job

Personal interest/self development

 TOTAL RESPONSES

To enroll in field related to program

To enroll in field unrelated to program

To take additional courses at Parkland/community college

Will not enroll in college or univ

 TOTAL RESPONSES

58 84.1% 2 66.7% 118 92.9% 17 53.1% 195 84.4%
1 0.8% 1 0.4%

6 8.7% 5 3.9% 5 15.6% 16 6.9%
5 7.2% 1 0.8% 5 15.6% 11 4.8%

1 33.3% 2 1.6% 5 15.6% 8 3.5%
69 100.0% 3 100.0% 127 100.0% 32 100.0% 231 100.0%
47 68.1% 2 66.7% 91 71.7% 14 43.8% 154 66.7%
10 14.5% 19 15.0% 6 18.8% 35 15.2%
6 8.7% 3 2.4% 5 15.6% 14 6.1%
6 8.7% 1 33.3% 14 11.0% 7 21.9% 28 12.1%

69 100.0% 3 100.0% 127 100.0% 32 100.0% 231 100.0%
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GENDER

Female Male TOTAL RESPONSES

Count Col % Row % Count Col % Row % Count Col % Row %
TOTAL GRADUATES CONTACTED

To transfer

Improve skills needed in present job

Explore courses to decide on a career

Obtain skills for entry into new/different job

Personal interest/self development

To enroll in field related to program

To enroll in field unrelated to program

To take additional courses at Parkland/community college

Will not enroll in college or univ

Employed, full-time (30hrs+)

Employed, part-time

Unemployed, seeking employment

AGE RANGE 17-20 yrs old

21-24 yrs old

25-30 yrs old

31-39 yrs old

40-55 yrs old

over 55 yrs old

ETHNIC/RACIAL BACKGROUND Asian

Black or African American

Hispanic or Latino

White

International Students*

Unknown

266 100.0% 60.3% 175 100.0% 39.7% 441 100.0% 100.0%
118 82.5% 60.5% 77 87.5% 39.5% 195 84.4% 100.0%

1 0.7% 100.0% 1 0.4% 100.0%
10 7.0% 62.5% 6 6.8% 37.5% 16 6.9% 100.0%
6 4.2% 54.5% 5 5.7% 45.5% 11 4.8% 100.0%
8 5.6% 100.0% 8 3.5% 100.0%

96 67.1% 62.3% 58 65.9% 37.7% 154 66.7% 100.0%
18 12.6% 51.4% 17 19.3% 48.6% 35 15.2% 100.0%
11 7.7% 78.6% 3 3.4% 21.4% 14 6.1% 100.0%
18 12.6% 64.3% 10 11.4% 35.7% 28 12.1% 100.0%
9 52.9% 69.2% 4 44.4% 30.8% 13 50.0% 100.0%
5 29.4% 62.5% 3 33.3% 37.5% 8 30.8% 100.0%
3 17.6% 60.0% 2 22.2% 40.0% 5 19.2% 100.0%

99 37.2% 66.0% 51 29.1% 34.0% 150 34.0% 100.0%
89 33.5% 54.6% 74 42.3% 45.4% 163 37.0% 100.0%
24 9.0% 42.1% 33 18.9% 57.9% 57 12.9% 100.0%
26 9.8% 66.7% 13 7.4% 33.3% 39 8.8% 100.0%
27 10.2% 87.1% 4 2.3% 12.9% 31 7.0% 100.0%
1 0.4% 100.0% 1 0.2% 100.0%

11 4.1% 73.3% 4 2.3% 26.7% 15 3.4% 100.0%
26 9.8% 65.0% 14 8.0% 35.0% 40 9.1% 100.0%
11 4.1% 50.0% 11 6.3% 50.0% 22 5.0% 100.0%

185 69.5% 59.7% 125 71.4% 40.3% 310 70.3% 100.0%
8 3.0% 72.7% 3 1.7% 27.3% 11 2.5% 100.0%

25 9.4% 58.1% 18 10.3% 41.9% 43 9.8% 100.0%
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ETHNIC/RACIAL BACKGROUND

Asian Black or African American Hispanic or Latino White Non-Resident Alient Unknown TOTAL RESPONSES

Count Col % Count Col % Count Col % Count Col % Count Col % Count Col % Count Col %
TOTAL RESPONSES

To transfer

Improve skills needed in present job

Explore courses to decide on a career

Obtain skills for entry into new/different job

Personal interest/self development

To enroll in field related to program

To enroll in field unrelated to program

To take additional courses at Parkland/community college

Will not enroll in college or univ

Employed, full-time (30hrs+)

Employed, part-time

Unemployed, seeking employment

GENDER  Female

 Male

AGE RANGE  17-20 yrs old

 21-24 yrs old

 25-30 yrs old

 31-39 yrs old

 40-55 yrs old

 Over 55 yrs old

8 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 167 100.0% 3 100.0% 21 100.0% 231 100.0%
5 62.5% 17 85.0% 10 83.3% 139 83.2% 3 100.0% 21 100.0% 195 84.4%

1 0.6% 1 0.4%
1 12.5% 1 5.0% 1 8.3% 13 7.8% 16 6.9%
1 12.5% 1 5.0% 1 8.3% 8 4.8% 11 4.8%
1 12.5% 1 5.0% 6 3.6% 8 3.5%
7 87.5% 11 55.0% 6 50.0% 109 65.3% 3 100.0% 18 85.7% 154 66.7%
1 12.5% 2 10.0% 4 33.3% 27 16.2% 1 4.8% 35 15.2%

2 10.0% 1 8.3% 10 6.0% 1 4.8% 14 6.1%
5 25.0% 1 8.3% 21 12.6% 1 4.8% 28 12.1%
3 60.0% 10 52.6% 13 50.0%

7 36.8% 1 100.0% 8 30.8%
2 40.0% 1 100.0% 2 10.5% 5 19.2%

6 75.0% 13 65.0% 5 41.7% 101 60.5% 3 100.0% 15 71.4% 143 61.9%
2 25.0% 7 35.0% 7 58.3% 66 39.5% 6 28.6% 88 38.1%

1 5.0% 3 25.0% 68 40.7% 1 33.3% 7 33.3% 80 34.6%
2 25.0% 9 45.0% 2 16.7% 52 31.1% 1 33.3% 6 28.6% 72 31.2%
3 37.5% 2 10.0% 3 25.0% 18 10.8% 1 33.3% 6 28.6% 33 14.3%
1 12.5% 2 10.0% 4 33.3% 14 8.4% 1 4.8% 22 9.5%
2 25.0% 6 30.0% 14 8.4% 1 4.8% 23 10.0%

1 0.6% 1 0.4%
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 17-20 yrs old  21-24 yrs old  25-30 yrs old  31-39 yrs old  40-55 yrs old  Over 55 yrs old TOTAL RESPONSES

Count Col % Row % Count Col % Row % Count Col % Row % Count Col % Row % Count Col % Row % Count Col % Row % Count Col % Row %
TOTAL RESPONSES

To transfer

Improve skills needed in present job

Explore courses to decide on a career

Obtain skills for entry into new/different job

Personal interest/self development

To enroll in field related to program

To enroll in field unrelated to program

To take additional courses at Parkland/community college

Will not enroll in college or univ

Employed, full-time (30hrs+)

Employed, part-time

Unemployed, seeking employment

ETHNIC/RACIAL BACKGROUND Asian

Black or African American

Hispanic or Latino

White

Non-Resident Alient

Unknown

GENDER  Female

 Male

80 100.0% 34.6% 72 100.0% 31.2% 33 100.0% 14.3% 22 100.0% 9.5% 23 100.0% 10.0% 1 100.0% 0.4% 231 100.0% 100.0%
75 93.8% 38.5% 62 86.1% 31.8% 28 84.8% 14.4% 15 68.2% 7.7% 15 65.2% 7.7% 195 84.4% 100.0%

1 4.5% 100.0% 1 0.4% 100.0%
4 5.0% 25.0% 7 9.7% 43.8% 1 3.0% 6.2% 2 9.1% 12.5% 2 8.7% 12.5% 16 6.9% 100.0%
1 1.2% 9.1% 1 1.4% 9.1% 3 9.1% 27.3% 3 13.6% 27.3% 3 13.0% 27.3% 11 4.8% 100.0%

2 2.8% 25.0% 1 3.0% 12.5% 1 4.5% 12.5% 3 13.0% 37.5% 1 100.0% 12.5% 8 3.5% 100.0%
61 76.2% 39.6% 48 66.7% 31.2% 21 63.6% 13.6% 13 59.1% 8.4% 11 47.8% 7.1% 154 66.7% 100.0%
11 13.8% 31.4% 13 18.1% 37.1% 5 15.2% 14.3% 4 18.2% 11.4% 2 8.7% 5.7% 35 15.2% 100.0%
3 3.8% 21.4% 3 4.2% 21.4% 4 12.1% 28.6% 2 9.1% 14.3% 2 8.7% 14.3% 14 6.1% 100.0%
5 6.2% 17.9% 8 11.1% 28.6% 3 9.1% 10.7% 3 13.6% 10.7% 8 34.8% 28.6% 1 100.0% 3.6% 28 12.1% 100.0%
3 60.0% 23.1% 3 42.9% 23.1% 2 66.7% 15.4% 4 50.0% 30.8% 1 100.0% 7.7% 13 50.0% 100.0%
1 20.0% 12.5% 2 28.6% 25.0% 2 100.0% 25.0% 1 33.3% 12.5% 2 25.0% 25.0% 8 30.8% 100.0%
1 20.0% 20.0% 2 28.6% 40.0% 2 25.0% 40.0% 5 19.2% 100.0%

2 2.8% 25.0% 3 9.1% 37.5% 1 4.5% 12.5% 2 8.7% 25.0% 8 3.5% 100.0%
1 1.2% 5.0% 9 12.5% 45.0% 2 6.1% 10.0% 2 9.1% 10.0% 6 26.1% 30.0% 20 8.7% 100.0%
3 3.8% 25.0% 2 2.8% 16.7% 3 9.1% 25.0% 4 18.2% 33.3% 12 5.2% 100.0%

68 85.0% 40.7% 52 72.2% 31.1% 18 54.5% 10.8% 14 63.6% 8.4% 14 60.9% 8.4% 1 100.0% 0.6% 167 72.3% 100.0%
1 1.2% 33.3% 1 1.4% 33.3% 1 3.0% 33.3% 3 1.3% 100.0%
7 8.8% 33.3% 6 8.3% 28.6% 6 18.2% 28.6% 1 4.5% 4.8% 1 4.3% 4.8% 21 9.1% 100.0%

54 67.5% 37.8% 40 55.6% 28.0% 13 39.4% 9.1% 15 68.2% 10.5% 20 87.0% 14.0% 1 100.0% 0.7% 143 61.9% 100.0%
26 32.5% 29.5% 32 44.4% 36.4% 20 60.6% 22.7% 7 31.8% 8.0% 3 13.0% 3.4% 88 38.1% 100.0%
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WHAT WAS YOUR OBJECTIVE IN ATTENDING OUR COLLEGE?

To transfer  TOTAL RESPONSES

Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row %
TOTAL RESPONSES

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

 TOTAL RESPONSES

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

 TOTAL RESPONSES

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

 TOTAL RESPONSES

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

 TOTAL RESPONSES

195 84.4% 1 0.4% 16 6.9% 11 4.8% 8 3.5% 231 100.0%

1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

25 73.5% 5 14.7% 4 11.8% 34 100.0%
4 100.0% 4 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
3 100.0% 3 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
7 100.0% 7 100.0%
5 100.0% 5 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
4 100.0% 4 100.0%

58 84.1% 6 8.7% 5 7.2% 69 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

12 85.7% 1 7.1% 1 7.1% 14 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

85 92.4% 5 5.4% 1 1.1% 1 1.1% 92 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

10 100.0% 10 100.0%
4 100.0% 4 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

118 92.9% 1 0.8% 5 3.9% 1 0.8% 2 1.6% 127 100.0%
17 53.1% 5 15.6% 5 15.6% 5 15.6% 32 100.0%
17 53.1% 5 15.6% 5 15.6% 5 15.6% 32 100.0%
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WHAT IS YOUR EDUCATIONAL OBJECTIVE FOR NEXT SEMESTER (NOT SUMMER)?

 TOTAL RESPONSES

Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row %
TOTAL RESPONSES

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

 TOTAL RESPONSES

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

 TOTAL RESPONSES

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

 TOTAL RESPONSES

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

 TOTAL RESPONSES

154 66.7% 35 15.2% 14 6.1% 28 12.1% 231 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

22 64.7% 3 8.8% 4 11.8% 5 14.7% 34 100.0%
4 100.0% 4 100.0%
2 100.0% 2 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5 71.4% 1 14.3% 1 14.3% 7 100.0%
5 100.0% 5 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
2 50.0% 2 50.0% 4 100.0%

47 68.1% 10 14.5% 6 8.7% 6 8.7% 69 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

11 78.6% 3 21.4% 14 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

62 67.4% 17 18.5% 3 3.3% 10 10.9% 92 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

2 100.0% 2 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

10 100.0% 10 100.0%
2 50.0% 2 50.0% 4 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

91 71.7% 19 15.0% 3 2.4% 14 11.0% 127 100.0%
14 43.8% 6 18.8% 5 15.6% 7 21.9% 32 100.0%
14 43.8% 6 18.8% 5 15.6% 7 21.9% 32 100.0%
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IF NOT CONTINUING ED, WHAT IS YOUR PRESENT EMPLOYMENT STATUS?

Employed, full-time (30hrs+) Employed, part-time  TOTAL RESPONSES

Count Row % Count Row % Count Row % Count Row %
TOTAL RESPONSES

AA H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

S PSY AA: PSYCHOLOGY

 TOTAL RESPONSES

AFA F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

 TOTAL RESPONSES

AS B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

 TOTAL RESPONSES

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

 TOTAL RESPONSES

13 50.0% 8 30.8% 5 19.2% 26 100.0%
1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 4 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 5 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%
5 50.0% 3 30.0% 2 20.0% 10 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
6 46.2% 5 38.5% 2 15.4% 13 100.0%
4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 7 100.0%
4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 7 100.0%
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Very Satisfied Somewhat Satisfied Somewhat Dissatisfied Very Dissatisfied Does not apply  TOTAL RESPONSES

Count % Count % Count % Count % Count % Count %
MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

140 62.5% 78 34.8% 5 2.2% 1 0.4% 224 100.0%
122 54.5% 85 37.9% 10 4.5% 1 0.4% 6 2.7% 224 100.0%
121 54.0% 65 29.0% 10 4.5% 3 1.3% 25 11.2% 224 100.0%
113 50.4% 71 31.7% 25 11.2% 4 1.8% 11 4.9% 224 100.0%
136 61.0% 68 30.5% 9 4.0% 2 0.9% 8 3.6% 223 100.0%
145 65.0% 61 27.4% 13 5.8% 3 1.3% 1 0.4% 223 100.0%
71 31.7% 64 28.6% 45 20.1% 8 3.6% 36 16.1% 224 100.0%
89 43.4% 66 32.2% 8 3.9% 42 20.5% 205 100.0%
76 37.1% 75 36.6% 10 4.9% 1 0.5% 43 21.0% 205 100.0%
78 38.0% 54 26.3% 12 5.9% 3 1.5% 58 28.3% 205 100.0%
71 34.8% 65 31.9% 22 10.8% 4 2.0% 42 20.6% 204 100.0%
79 38.5% 64 31.2% 13 6.3% 4 2.0% 45 22.0% 205 100.0%
77 37.6% 62 30.2% 16 7.8% 4 2.0% 46 22.4% 205 100.0%
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Very Satisfied Somewhat Satisfied Somewhat Dissatisfied Very Dissatisfied Does not apply  TOTAL RESPONSES

Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row %
AA MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AFA MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AS MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AES MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AGS MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

42 63.6% 21 31.8% 2 3.0% 1 1.5% 66 100.0%
39 59.1% 25 37.9% 1 1.5% 1 1.5% 66 100.0%
37 56.1% 15 22.7% 3 4.5% 1 1.5% 10 15.2% 66 100.0%
36 54.5% 17 25.8% 9 13.6% 2 3.0% 2 3.0% 66 100.0%
44 66.7% 16 24.2% 3 4.5% 1 1.5% 2 3.0% 66 100.0%
38 57.6% 21 31.8% 6 9.1% 1 1.5% 66 100.0%
21 31.8% 20 30.3% 14 21.2% 2 3.0% 9 13.6% 66 100.0%
30 51.7% 17 29.3% 2 3.4% 9 15.5% 58 100.0%
24 41.4% 21 36.2% 3 5.2% 10 17.2% 58 100.0%
29 50.0% 10 17.2% 6 10.3% 13 22.4% 58 100.0%
23 40.4% 14 24.6% 10 17.5% 1 1.8% 9 15.8% 57 100.0%
28 48.3% 13 22.4% 5 8.6% 1 1.7% 11 19.0% 58 100.0%
21 36.2% 20 34.5% 5 8.6% 1 1.7% 11 19.0% 58 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
3 100.0% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3 100.0%

1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%

1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%
1 33.3% 2 66.7% 3 100.0%

77 62.1% 44 35.5% 3 2.4% 124 100.0%
63 50.8% 49 39.5% 9 7.3% 1 0.8% 2 1.6% 124 100.0%
63 50.8% 39 31.5% 7 5.6% 2 1.6% 13 10.5% 124 100.0%
55 44.4% 45 36.3% 16 12.9% 2 1.6% 6 4.8% 124 100.0%
67 54.5% 44 35.8% 6 4.9% 1 0.8% 5 4.1% 123 100.0%
84 67.7% 31 25.0% 7 5.6% 2 1.6% 124 100.0%
38 30.6% 32 25.8% 29 23.4% 5 4.0% 20 16.1% 124 100.0%
49 42.2% 41 35.3% 5 4.3% 21 18.1% 116 100.0%
43 37.1% 45 38.8% 6 5.2% 1 0.9% 21 18.1% 116 100.0%
41 35.3% 35 30.2% 5 4.3% 3 2.6% 32 27.6% 116 100.0%
40 34.5% 41 35.3% 11 9.5% 3 2.6% 21 18.1% 116 100.0%
44 37.9% 40 34.5% 7 6.0% 3 2.6% 22 19.0% 116 100.0%
47 40.5% 33 28.4% 11 9.5% 2 1.7% 23 19.8% 116 100.0%

19 61.3% 12 38.7% 31 100.0%
17 54.8% 11 35.5% 3 9.7% 31 100.0%
19 61.3% 10 32.3% 2 6.5% 31 100.0%
20 64.5% 8 25.8% 3 9.7% 31 100.0%
23 74.2% 7 22.6% 1 3.2% 31 100.0%
21 70.0% 8 26.7% 1 3.3% 30 100.0%
11 35.5% 12 38.7% 1 3.2% 1 3.2% 6 19.4% 31 100.0%
10 35.7% 7 25.0% 1 3.6% 10 35.7% 28 100.0%
8 28.6% 9 32.1% 1 3.6% 10 35.7% 28 100.0%
8 28.6% 8 28.6% 1 3.6% 11 39.3% 28 100.0%
8 28.6% 9 32.1% 1 3.6% 10 35.7% 28 100.0%
7 25.0% 10 35.7% 1 3.6% 10 35.7% 28 100.0%
9 32.1% 8 28.6% 1 3.6% 10 35.7% 28 100.0%
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Very Satisfied Somewhat Satisfied Somewhat Dissatisfied Very Dissatisfied  TOTAL RESPONSES

Count Row % Count Row % Count Row % Count Row % Count Row %
MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

140 62.8% 78 35.0% 5 2.2% 223 100.0%
122 56.0% 85 39.0% 10 4.6% 1 0.5% 218 100.0%
121 60.8% 65 32.7% 10 5.0% 3 1.5% 199 100.0%
113 53.1% 71 33.3% 25 11.7% 4 1.9% 213 100.0%
136 63.3% 68 31.6% 9 4.2% 2 0.9% 215 100.0%
145 65.3% 61 27.5% 13 5.9% 3 1.4% 222 100.0%
71 37.8% 64 34.0% 45 23.9% 8 4.3% 188 100.0%
89 54.6% 66 40.5% 8 4.9% 163 100.0%
76 46.9% 75 46.3% 10 6.2% 1 0.6% 162 100.0%
78 53.1% 54 36.7% 12 8.2% 3 2.0% 147 100.0%
71 43.8% 65 40.1% 22 13.6% 4 2.5% 162 100.0%
79 49.4% 64 40.0% 13 8.1% 4 2.5% 160 100.0%
77 48.4% 62 39.0% 16 10.1% 4 2.5% 159 100.0%
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Very Satisfied Somewhat Satisfied Somewhat Dissatisfied Very Dissatisfied  TOTAL RESPONSES

Count % Count % Count % Count % Count %
AA MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AFA MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AS MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AES MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

AGS MAJOR: COURSE CONTENT

MAJOR: LECTURES

MAJOR: LAB EXPERIENCE

MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

MAJOR: EQUIP/FACILITIES/MATERIALS

MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER ED

MAJOR: INFO ON CURR EMPLOYMENT OPPORTUNITIES

OUTSIDE MAJOR: COURSE CONTENT

OUTSIDE MAJOR: LECTURES

OUTSIDE MAJOR: LAB EXPERIENCE

OUTSIDE MAJOR: GROUP & INDIVIDUAL PROJECTS

OUTSIDE MAJOR: EQUIP/FAC/MATERIALS

OUTSIDE MAJOR: PREPARATION FOR FURTHER EDUCATION

42 64.6% 21 32.3% 2 3.1% 65 100.0%
39 60.0% 25 38.5% 1 1.5% 65 100.0%
37 66.1% 15 26.8% 3 5.4% 1 1.8% 56 100.0%
36 56.2% 17 26.6% 9 14.1% 2 3.1% 64 100.0%
44 68.8% 16 25.0% 3 4.7% 1 1.6% 64 100.0%
38 58.5% 21 32.3% 6 9.2% 65 100.0%
21 36.8% 20 35.1% 14 24.6% 2 3.5% 57 100.0%
30 61.2% 17 34.7% 2 4.1% 49 100.0%
24 50.0% 21 43.8% 3 6.2% 48 100.0%
29 64.4% 10 22.2% 6 13.3% 45 100.0%
23 47.9% 14 29.2% 10 20.8% 1 2.1% 48 100.0%
28 59.6% 13 27.7% 5 10.6% 1 2.1% 47 100.0%
21 44.7% 20 42.6% 5 10.6% 1 2.1% 47 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
3 100.0% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
2 66.7% 1 33.3% 3 100.0%
1 50.0% 1 50.0% 2 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

1 100.0% 1 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
1 100.0% 1 100.0%
1 100.0% 1 100.0%

77 62.1% 44 35.5% 3 2.4% 124 100.0%
63 51.6% 49 40.2% 9 7.4% 1 0.8% 122 100.0%
63 56.8% 39 35.1% 7 6.3% 2 1.8% 111 100.0%
55 46.6% 45 38.1% 16 13.6% 2 1.7% 118 100.0%
67 56.8% 44 37.3% 6 5.1% 1 0.8% 118 100.0%
84 67.7% 31 25.0% 7 5.6% 2 1.6% 124 100.0%
38 36.5% 32 30.8% 29 27.9% 5 4.8% 104 100.0%
49 51.6% 41 43.2% 5 5.3% 95 100.0%
43 45.3% 45 47.4% 6 6.3% 1 1.1% 95 100.0%
41 48.8% 35 41.7% 5 6.0% 3 3.6% 84 100.0%
40 42.1% 41 43.2% 11 11.6% 3 3.2% 95 100.0%
44 46.8% 40 42.6% 7 7.4% 3 3.2% 94 100.0%
47 50.5% 33 35.5% 11 11.8% 2 2.2% 93 100.0%

19 61.3% 12 38.7% 31 100.0%
17 60.7% 11 39.3% 28 100.0%
19 65.5% 10 34.5% 29 100.0%
20 71.4% 8 28.6% 28 100.0%
23 76.7% 7 23.3% 30 100.0%
21 70.0% 8 26.7% 1 3.3% 30 100.0%
11 44.0% 12 48.0% 1 4.0% 1 4.0% 25 100.0%
10 55.6% 7 38.9% 1 5.6% 18 100.0%
8 44.4% 9 50.0% 1 5.6% 18 100.0%
8 47.1% 8 47.1% 1 5.9% 17 100.0%
8 44.4% 9 50.0% 1 5.6% 18 100.0%
7 38.9% 10 55.6% 1 5.6% 18 100.0%
9 50.0% 8 44.4% 1 5.6% 18 100.0%
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MAJOR: COURSE CONTENT MAJOR: LECTURES MAJOR: LAB EXPERIENCE

Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N
TOTAL RESPONSES

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

3.6 223 3.5 218 3.5 199 3.4 213 3.6 215 3.6 222 3.1 188
3.0 1 3.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 3.0 1 4.0 1
4.0 2 4.0 2 4.0 2 4.0 2 4.0 2 3.5 2 3.0 1
3.0 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2 4.0 2 3.5 2 2.0 1
4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 3.0 1 4.0 1 4.0 1
3.5 31 3.5 31 3.6 27 3.3 30 3.5 30 3.5 31 3.1 29
4.0 4 3.8 4 3.5 4 3.5 4 3.8 4 3.3 4 2.3 3
4.0 2 3.5 2 4.0 1 3.5 2 4.0 2 4.0 2 4.0 2

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.7 3 3.3 3 2.5 2 3.0 3 4.0 3 3.3 3 3.0 3
4.0 2 4.0 2 3.0 1 4.0 2 4.0 2 4.0 2 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.3 7 3.3 7 3.8 6 2.9 7 3.3 7 3.4 7 2.9 7
3.8 5 3.8 5 3.4 5 3.6 5 3.4 5 3.4 5 3.2 5
4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1
4.0 4 4.0 4 3.3 3 3.3 4 3.8 4 3.5 4 2.0 3
4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 2.0 1

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.5 2 4.0 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2 3.5 2 4.0 1
4.0 1 3.0 1 2.0 1 3.0 1 3.0 1 3.0 1 3.0 1
3.6 14 3.6 13 3.4 8 3.6 13 3.6 12 3.9 14 3.3 11
4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 . 0 4.0 1 . 0
3.6 89 3.4 88 3.5 82 3.3 84 3.5 86 3.6 89 2.9 76
4.0 1 3.0 1 3.0 1 2.0 1 4.0 1 4.0 1 . 0
3.0 2 3.5 2 3.0 2 2.5 2 3.5 2 3.5 2 3.0 2
4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1 4.0 1
3.7 10 3.5 10 3.2 10 3.2 10 3.5 10 3.1 10 3.1 9
3.8 4 3.8 4 3.8 4 3.8 4 3.8 4 4.0 4 3.7 3
4.0 1 4.0 1 3.0 1 4.0 1 3.0 1 4.0 1 4.0 1

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.6 31 3.6 28 3.7 29 3.7 28 3.8 30 3.6 30 3.3 25
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Very Satisfied Somewhat Satisfied Somewhat Dissatisfied Very Dissatisfied Does not apply  TOTAL RESPONSES

Count % Count % Count % Count % Count % Count %
FINANCIAL AID

ASSESSMENT

CAREER PLANNING

COLLEGE TRANSFER PLANNING

IAI TRANSFER

COUNSELING

STUDENT ACTIVITIES

ADMISSIONS

COLLEGE TUTORING

LEARNING LAB

LIBRARY/AUDIOVISUAL SERV

FACULTY ADVISING

FOOD SERVICE

BOOKSTORE

PARKING

COLLEGE CASHIER

86 38.6% 37 16.6% 24 10.8% 10 4.5% 66 29.6% 223 100.0%
95 42.8% 78 35.1% 23 10.4% 1 0.5% 25 11.3% 222 100.0%
61 27.5% 61 27.5% 36 16.2% 12 5.4% 52 23.4% 222 100.0%
86 38.7% 55 24.8% 38 17.1% 14 6.3% 29 13.1% 222 100.0%
43 20.7% 32 15.4% 6 2.9% 2 1.0% 125 60.1% 208 100.0%
82 36.8% 62 27.8% 30 13.5% 15 6.7% 34 15.2% 223 100.0%
70 31.5% 44 19.8% 30 13.5% 6 2.7% 72 32.4% 222 100.0%

134 60.4% 72 32.4% 9 4.1% 2 0.9% 5 2.3% 222 100.0%
70 31.7% 34 15.4% 14 6.3% 1 0.5% 102 46.2% 221 100.0%
81 36.7% 43 19.5% 6 2.7% 1 0.5% 90 40.7% 221 100.0%

131 58.7% 54 24.2% 8 3.6% 1 0.4% 29 13.0% 223 100.0%
109 48.9% 59 26.5% 28 12.6% 16 7.2% 11 4.9% 223 100.0%
64 29.1% 51 23.2% 30 13.6% 24 10.9% 51 23.2% 220 100.0%

112 50.5% 75 33.8% 28 12.6% 5 2.3% 2 0.9% 222 100.0%
99 44.6% 70 31.5% 35 15.8% 11 5.0% 7 3.2% 222 100.0%

103 46.8% 68 30.9% 10 4.5% 1 0.5% 38 17.3% 220 100.0%
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Very & Somewhat Satisfied Somewhat & Very Dissatisfied

Count % Count % Count %
FINANCIAL AID

ASSESSMENT

CAREER PLANNING

COLLEGE TRANSFER PLANNING

IAI TRANSFER

COUNSELING

STUDENT ACTIVITIES

ADMISSIONS

COLLEGE TUTORING

LEARNING LAB

LIBRARY/AUDIOVISUAL SERV

FACULTY ADVISING

FOOD SERVICE

BOOKSTORE

PARKING

COLLEGE CASHIER

123 78.3% 34 21.7% 157 100.0%
173 87.8% 24 12.2% 197 100.0%
122 71.8% 48 28.2% 170 100.0%
141 73.1% 52 26.9% 193 100.0%
75 90.4% 8 9.6% 83 100.0%

144 76.2% 45 23.8% 189 100.0%
114 76.0% 36 24.0% 150 100.0%
206 94.9% 11 5.1% 217 100.0%
104 87.4% 15 12.6% 119 100.0%
124 94.7% 7 5.3% 131 100.0%
185 95.4% 9 4.6% 194 100.0%
168 79.2% 44 20.8% 212 100.0%
115 68.0% 54 32.0% 169 100.0%
187 85.0% 33 15.0% 220 100.0%
169 78.6% 46 21.4% 215 100.0%
171 94.0% 11 6.0% 182 100.0%
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FINANCIAL AID ASSESSMENT CAREER PLANNING IAI TRANSFER COUNSELING STUDENT ACTIVITIES ADMISSIONS

Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N
TOTAL RESPONSES

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

3.27 157 3.36 197 3.01 170 3.10 193 3.40 83 3.12 189 3.19 150 3.56 217
4.00 1 2.00 1 1.00 1 . 0 . 0 2.00 1 . 0 . 0
4.00 2 2.00 1 3.00 1 2.00 1 . 0 3.00 1 . 0 4.00 2
3.00 2 3.00 2 2.00 1 4.00 2 . 0 4.00 2 3.00 1 3.00 1
3.00 1 3.00 1 2.00 1 2.00 1 . 0 3.00 1 3.00 1 3.00 1
3.37 24 3.40 30 3.25 24 3.07 27 3.46 13 3.24 29 3.16 25 3.48 31
2.50 2 3.00 3 3.00 3 3.67 3 3.00 1 3.67 3 3.00 2 3.67 3
4.00 1 3.50 2 3.50 2 4.00 2 3.50 2 4.00 2 3.50 2 4.00 2

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.50 2 3.67 3 3.00 3 2.50 2 3.00 1 3.50 2 1.00 1 3.33 3
3.50 2 2.50 2 4.00 2 2.50 2 3.00 1 3.00 2 4.00 2 4.00 2

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.00 5 2.83 6 2.67 6 2.83 6 2.33 3 2.80 5 2.60 5 3.14 7
4.00 5 4.00 4 3.40 5 3.20 5 3.75 4 2.80 5 3.00 5 3.80 5
4.00 1 4.00 1 4.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 4.00 1
3.00 3 3.50 4 2.33 3 2.50 4 3.00 1 3.00 4 3.00 4 3.50 4
3.00 1 3.00 1 2.00 1 2.00 1 . 0 2.00 1 4.00 1 3.00 1

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
4.00 1 3.00 1 . 0 3.00 1 . 0 3.00 1 . 0 3.50 2

. 0 3.00 1 . 0 2.00 1 . 0 1.00 1 1.00 1 1.00 1
3.50 8 3.69 13 3.50 8 3.67 12 3.43 7 3.69 13 3.50 10 3.57 14

. 0 . 0 . 0 4.00 1 4.00 1 4.00 1 . 0 4.00 1
3.15 59 3.39 75 2.82 67 3.10 79 3.37 30 3.01 71 3.21 58 3.57 86

. 0 4.00 1 . 0 4.00 1 . 0 . 0 . 0 4.00 1
4.00 1 3.00 2 3.00 2 3.00 2 4.00 1 3.00 2 3.00 1 3.00 2
4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1
3.00 7 2.78 9 3.00 8 2.67 9 3.00 6 2.67 9 2.60 10 3.20 10
3.67 3 3.67 3 3.75 4 3.75 4 3.67 3 3.50 2 4.00 3 3.75 4
4.00 1 4.00 1 . 0 4.00 1 4.00 1 4.00 1 . 0 4.00 1

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.13 24 3.38 29 3.08 26 3.00 24 3.83 6 3.11 28 3.56 16 3.77 31
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COLLEGE TUTORING LEARNING LAB LIBRARY/AUDIOVISUAL SERV FACULTY ADVISING FOOD SERVICE BOOKSTORE PARKING COLLEGE CASHIER

Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N
TOTAL RESPONSES

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

3.45 119 3.56 131 3.62 194 3.23 212 2.92 169 3.34 220 3.20 215 3.50 182
. 0 . 0 3.00 1 1.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 4.00 1
. 0 4.00 1 4.00 2 4.00 1 3.00 1 4.00 2 3.50 2 4.00 1

3.00 1 3.00 1 4.00 2 4.00 2 2.00 2 3.50 2 1.50 2 3.50 2
2.00 1 3.00 1 3.00 1 4.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1
3.50 18 3.70 20 3.73 26 3.23 31 3.07 28 3.32 31 3.37 30 3.59 27
3.33 3 3.33 3 3.25 4 3.25 4 2.50 2 3.00 4 3.00 4 3.67 3
2.00 1 . 0 3.50 2 4.00 2 3.00 1 3.50 2 2.00 2 3.50 2

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.00 1 3.00 2 3.33 3 3.00 3 2.67 3 3.67 3 3.00 3 3.33 3
3.00 1 . 0 4.00 2 3.00 2 2.50 2 3.50 2 3.50 2 3.50 2

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
2.50 4 3.00 6 3.43 7 3.43 7 2.71 7 3.29 7 2.57 7 3.17 6
4.00 3 3.67 3 3.60 5 2.80 5 3.20 5 3.60 5 3.20 5 3.75 4
3.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1
4.00 1 4.00 1 3.75 4 2.67 3 3.67 3 3.75 4 3.50 4 3.33 3

. 0 . 0 4.00 1 3.00 1 2.00 1 4.00 1 3.00 1 2.00 1

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.00 1 . 0 4.00 2 3.50 2 . 0 3.50 2 2.00 1 . 0

. 0 . 0 3.00 1 1.00 1 1.00 1 3.00 1 4.00 1 3.00 1
3.33 9 3.50 10 3.64 11 3.57 14 3.55 11 3.43 14 3.31 13 3.33 9
3.00 1 3.00 1 2.00 1 4.00 1 . 0 4.00 1 4.00 1 4.00 1
3.51 45 3.54 48 3.61 74 3.14 84 2.79 68 3.23 86 3.14 84 3.45 74
4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 3.00 1 3.00 1 3.00 1
3.00 2 4.00 1 3.50 2 3.50 2 2.00 2 3.00 2 3.50 2 3.50 2
4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1 4.00 1
3.40 5 3.40 5 3.44 9 3.11 9 2.67 9 3.10 10 3.30 10 3.50 6
4.00 3 4.00 4 3.50 4 3.50 4 3.67 3 4.00 4 4.00 4 3.75 4

. 0 . 0 4.00 1 . 0 4.00 1 4.00 1 3.00 1 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.69 16 3.67 21 3.77 26 3.34 29 2.93 14 3.42 31 3.26 31 3.69 26
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Count Col %
IN-STATE BRADLEY UNIVERSITY

BUTLER UNIVERSITY

DEPAUL UNIVERSITY

EASTERN ILLINOIS UNIVERSITY

EUREKA COLLEGE

GREENVILLE COLLEGE

ILLINOIS STATE UNIVERSITY

LAKEVIEW COLLEGE OF NURSING

LINCOLN CHRISTIAN UNIVERSITY

NORTHEASTERN ILLINOIS UNIVERSITY

NORTHERN ILLINOIS UNIVERSITY

OLIVET NAZARENE UNIVERSITY

SOUTHERN ILLINOIS UNIVERSITY - EDWARDSVILLE

SOUTHERN ILLINOIS UNIVERSITY- CARBONDALE

TRIBECCA FLASHPOINT

TRINITY COLLEGE OF NURSING

UNIVERSITY OF ILLINOIS - CHICAGO

UNIVERSITY OF ILLINOIS - SPRINGFIELD

UNIVERSITY OF ILLINOIS - URBANA-CHAMPAIGN

WESTERN ILLINOIS UNIVERSITY

Total

OUT-OF-STATE BOYCE COLLEGE, KY

COLORADO MESA UNIVERSITY, CO

CURRY COLLEGE, MA

FRANKLIN UNIVERSITY, OH

GEORGETOWN COLLEGE, KY

GRAND CANYON UNIVERSITY, AZ

HIGH POINT UNIVERSITY, NC

MIAMI UNIVERSITY-OXFORD OHIO, OH

MICHIGAN STATE UNIVERSITY, MI

MURRAY STATE UNIVERSITY, KY

NORTHLAND COLLEGE, WI

OREGON STATE UNIVERSITY, OR

SOUTHERN VIRGINIA UNIVERSITY, VA

ST. AMBROSE UNIVERSITY, IA

ST. NORBERT COLLEGE, WI

UNIVERSITY OF COLORADO - DENVER, CO

UNIVERSITY OF IDAHO, ID

UNIVERSITY OF MISSOURI, MO

UNIVERSITY OF WASHINGTON, WA

Total

NOT REPORTED*

Total

1 0.5%
1 0.5%
2 1.1%

35 18.5%
1 0.5%
3 1.6%

30 15.9%
3 1.6%
1 0.5%
1 0.5%
6 3.2%
2 1.1%
1 0.5%
7 3.7%
1 0.5%
1 0.5%
3 1.6%
3 1.6%

43 22.8%
2 1.1%

147 77.8%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%
1 0.5%

19 10.1%
23 12.2%
23 12.2%

22



Strongly disagree Disagree Neutral Agree Strongly agree TOTAL RESPONSES

Count % Count % Count % Count % Count % Count %
READ

WRITE

SPEAK

DO MATH

SOLVE PROBLEMS

4 1.8% 11 4.9% 75 33.6% 66 29.6% 67 30.0% 223 100.0%
2 0.9% 6 2.7% 39 17.5% 70 31.4% 106 47.5% 223 100.0%
4 1.8% 5 2.2% 44 19.7% 76 34.1% 94 42.2% 223 100.0%
3 1.3% 13 5.8% 52 23.3% 61 27.4% 94 42.2% 223 100.0%
2 0.9% 3 1.3% 37 16.6% 93 41.7% 88 39.5% 223 100.0%

READ WRITE SPEAK DO MATH SOLVE PROBLEMS

Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N Mean Valid N
TOTAL GRADUATES CONTACTED

AA F GDN AA: GRAPHIC DESIGN

F MCT AA: MASS COMMUNICATION

F SPC AA: SPEECH COMMUNICATION

F THE AA: THEATRE ARTS

H GAA AA: ASSOCIATE IN ARTS

H LAS AA: LIBERAL ARTS AND SCIENCES

S CJE AA: CRIMINAL JUSTICE EDUCATION

S ECE AA: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AA: ELEMENTARY EDUCATION

S HIS AA: HISTORY

S POS AA: POLITICAL SCIENCE

S PSY AA: PSYCHOLOGY

S SED AA: SECONDARY EDUCATION

S SOC AA: SOCIOLOGY

S SOW AA: SOCIAL WORK

AFA F AAD AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS: ART & DESIGN

F AAE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-ART EDUCATION

F MSE AFA: ASSOCIATE IN FINE ARTS-MUSIC ED.

F MSP AFA: ASSOCIATE IN FINE ART-MUSIC PERFORM

AS B AGR AS: AGRICULTURE

B BUS AS: BUSINESS ADMINISTRATION

M MAT AS: MATHEMATICS

N ASG AS: ASSOCIATE IN SCIENCE

N MSC AS: PRE-PROFESSIONAL MEDICAL SCIENCE

N PED AS: KINESIOLOGY

S ECE AS: EARLY CHILDHOOD EDUCATION

S EED AS: ELEMENTARY EDUCATION

S SED AS: SECONDARY EDUCATION

S SPD AS: SPECIAL EDUCATION

T CSC AS: COMPUTER  SCIENCE

AES E ENS AES: ASSOCIATE IN ENGINEERING SCIENCE

AGS Y GSU AGS: ASSOCIATE IN GENERAL STUDIES

3.81 223 4.22 223 4.13 223 4.03 223 4.17 223
5.00 1 5.00 1 3.00 1 3.00 1 5.00 1
3.00 2 4.00 2 4.00 2 2.00 2 4.50 2
3.50 2 3.50 2 3.50 2 3.00 2 3.50 2
3.00 1 4.00 1 5.00 1 3.00 1 4.00 1
4.22 32 4.53 32 4.31 32 3.94 32 4.28 32
4.25 4 4.50 4 4.00 4 3.50 4 4.00 4
3.50 2 5.00 2 4.00 2 3.50 2 4.00 2

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.67 3 4.00 3 3.67 3 5.00 3 4.33 3
4.50 2 4.00 2 3.50 2 3.50 2 4.50 2

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.57 7 3.71 7 4.14 7 3.71 7 3.86 7
3.40 5 4.00 5 4.00 5 3.80 5 4.60 5
5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1
4.00 4 4.50 4 4.75 4 4.25 4 4.25 4
5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0
4.00 2 4.00 2 4.50 2 4.50 2 4.50 2
4.00 1 4.00 1 5.00 1 2.00 1 5.00 1
4.00 14 4.50 14 4.50 14 4.57 14 4.36 14
5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1
3.69 88 4.12 88 3.92 88 4.07 88 4.11 88
2.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1 2.00 1
3.50 2 3.50 2 3.50 2 4.50 2 4.00 2
5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1
3.80 10 3.80 10 4.00 10 3.70 10 3.80 10
4.25 4 4.50 4 4.75 4 5.00 4 4.75 4
4.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1 5.00 1

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0

. 0 . 0 . 0 . 0 . 0
3.58 31 4.16 31 4.23 31 3.97 31 4.10 31
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